

全球一百六十位猶太教經師梵蒂岡拜訪教宗

猶太教經師感謝教宗始終維護猶太民族

2005年1月19日

來自全球各地的一百六十位猶太教經師元月十八日上午抵達梵蒂岡，拜訪教宗若望保祿二世，感謝他一向以來為保護猶太人所盡的心力。這些猶太教經師是美國“鋪路基金會”（Pave The Way Foundation）的成員。

教宗向來賓們表示：“必須努力增進基督信徒和猶太教徒之間的瞭解與合作，以便共同建立一個以尊重人是天主的肖像為基礎的世界”。教宗也提到今年是天主教梵蒂岡第二屆大公會議頒佈[教會對非基督宗教態度宣言] (*Nostra aetate*)四十周年，這道文獻對加強天主教與猶太教之間的對話關係貢獻重大。

“鋪路基金會”主席加里•克魯伯代表全體經師感謝教宗過去在波蘭擔任神父的時候，以及在羅馬二十六年來擔任教宗這段期間，對猶太民族的維護。他又提到一九八六年教宗訪問羅馬猶太教堂和二零零零年訪問以色列的創舉。他強調教宗這些修和的行動旨在醫治世界各宗教之間的分裂。

這項感人的拜訪活動在三位猶太經師的祈禱聲中結束，他們為感謝教宗促進猶太教徒和天主教徒的接近而祈禱。

梵蒂岡電臺訊, 2005年1月19日

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
quan-qiu-bai-liu-shi-wei-you-tai-jiao-
jing-shi-fan-di-gang-bai-fang-jiao-
zong/](https://opusdei.org/zht/article/quan-qiu-bai-liu-shi-wei-you-tai-jiao-jing-shi-fan-di-gang-bai-fang-jiao-zong/) (2026年1月12日)